

支部党员大会：理论学习交流

(2022年8月16日)

2022年8月16日20:30，农林经济管理学院教工党支部在钉钉召开了线上支部党员大会。本次大会的主要内容为理论学习交流。会议期间，教工党支部书记田万慧代表教工党支部回顾了“甘肃省第十四次党代会”的重点内容，并交流了心得体会。与会全体党员老师在钉钉支部群以文字的形式交流了个人学习心得。同时，为贯彻落实校党委常委会（扩大）会议纪要（2022年第31次）相关精神，田万慧同志向大家传达了习近平总书记在中央统战工作会议上发表的重要讲话精神；习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表的重要讲话精神。为强化党史学习教育，特向大家推介了线下理论学习内容：中国共产党简史第八章——把中国特色社会主义全面推向21世纪。要求大家通过学习习近平总书记在中央统战工作会议上发表的重要讲话精神，完整准确全面理解习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。通过学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话精神，准确把握新征程上坚持和发展中国特色社会主义的理论和实践意义，准确把握我国发展面临的战略机遇和风险挑战，准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内

涵，准确把握全面建成社会主义现代化强国的战略部署，准确把握推进新时代党的建设伟大工程面临的形势任务，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，推动学校事业高质量发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。并倡导各位教师要系统学习，把习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是习近平经济思想、习近平法治思想等有机融入教育教学内容，切实体现经济管理类课程的意识形态属性，落实好立德树人根本任务。



农林经济管理学院教工党支部

李锐鹏(李锐鹏)

省第十四次党代会是在全省喜迎二十大、奋进“十四五”的关键时刻召开的重要会议，省委书记向大会所做的报告振奋人心、催人奋进，谱写了富民兴陇的新篇章，吹响了奋进新时代的冲锋号，为甘肃的全面发展描绘了美好蓝图。学习了省第十四次党代会精神，我备受鼓舞、深受启发，作为新时期教育工作者，在今后工作中，我将认真学习、深刻领会、立足本职工作，全面提升自己。

田万基(支部书记) 在家办公中

甘肃省第十四次代表大会客观全面地总结了甘肃省过去五年的工作成绩，科学谋划和确定了未来五年的目标任务，报告与时俱进、重点突出、鼓舞人心、催人奋进。作为一名党员，我们要认真学习、深刻领会会议精神，不断提高拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉和行动自觉，扎实履职，担当作为。作为一名党员教师，我们一定要不忘初心、牢记使命，切实把思想和行动统一到省党代会精神上来，把党代会精神与自身工作相结合，坚持立德树人、潜心教育教学研究，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人员献自己的力量。

汪洋(汪洋)

省第十四次党代会是在全省喜迎二十大、奋进“十四五”的关键时刻召开的重要会议，报告振奋人心、催人奋进，谱写了富民兴陇的新篇章，吹响了奋进新时代的冲锋号，为甘肃的全面发展描绘了美好蓝图。学习了省第十四次党代会精神，我备受鼓舞、深受启发，作为新时期教育工作者，在今后工作中，我将认真学习、深刻领会、立足本职工作，全面提升自己。

贾艳琴老师(贾艳琴)

实现中华民族伟大复兴，归根结底靠人才、靠教育。新时代推进教育高质量发展，必须毫不动摇地坚

农林经济管理学院教工党支部

李钰(李钰)

通过学习“甘肃省第十四次党代会”精神，让我对甘肃过去五年的奋斗历程有了更加全面而生动的认识。作为高校老师，将学深悟透党代会报告精神实质、丰富内涵和实践要求，进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚守政治品格、坚持人民立场，发挥实干作风，砥砺道德修为。结合自己的本职工作岗位，将精神落实到高质量、高水平、高效率服务学生的工作中去，努力践行共青团工作的初心和使命，在引领青年、服务青年、助青年成长成才的道路上踔厉奋发，发挥学院专业优势，引导青年弘扬革命精神，赓续红色血脉，传承红色文化，成为新思想的坚定信仰者、忠实实践者、接续奋斗者。团结带领广大青年学生脚踏实地、拼搏奋进，为学校高质量发展，为全面建设社会主义现代化幸福美好新甘肃贡献青春力量。

李晨颖(李晨颖)

省第十四次党代会向我们描绘了今后五年我省发展的宏伟蓝图，对我省各项建设都将产生重大而深远的影响，指明了未来的奋斗方向。作为一名普通高校教师党员，我将把学习贯彻此次党代会精神作为当前和今后时期的重要政治任务，认真学习，深刻领会，不断从严要求自己，将党代会精神指导于工作实践，立足岗位，求真务实，着力在提高工作能力上下功夫，时刻坚持高标准、高起点，把本职工作做好，教好书、育好人，将党代会精神融入日常课程思政当中，为保障学生的全面发展贡献自己的一份力量。

裴晓艳老师(裴晓艳)

省第十四次党代会是在喜迎党的二十大、奋进第二个百年奋斗目标关键时期召开的一次重要